
PÖYTÄKIRJA

Rovaniemen hovioikeuspiirin tuomioistuinten laatuhankkeen
kehittämistyöryhmän kokous

Aika 13.2.2026 klo 13:00

Paikka Vipu-kokous

Läsnä

Kiviniemi Jyrki
Määttä Pekka
Nieminen Juha
Kaski Janika
Rinnemaa Jyrki
Oikkonen Pasi
Juntunen Heikki
Kovanen Mari-Lea
Kurtti Anne
Teivaanmäki Kaisa
Kemppainen Sari
Hannonen Vesa
Luoto Antti
Luolavirta Meeri

Poissa

Turtiainen Kari
Määttä Jyrki
Hämäläinen Markku
Karvo Juhani

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13:00.

2 § Rovaniemen hovioikeuspiirin laatuhankkeen ja muiden hovioikeuspiirien yhteistyöso-
pimus vuodelle 2026 (liitteenä)

Käsiteltiin yhteistyösopimuksen sisältö. Yhteistyösopimuksen sisältö mukailee edellisen vuoden
toteutustapaa.

3 § Kehittämistyöryhmän ja sihteeristön kokoonpano

o yhteistyösopimuksen mukaisesti presidentti Määttä ja laamanni Nieminen

o laatusihteeristössä uutena mukana Lapin käräjäoikeudesta kät Ilkka Komulainen

4 § Laatutyöryhmien 2026 muodostaminen ja puheenjohtajat (ilmoittautuneet ohessa)



Käytiin läpi laatutyöryhmien kokoonpanot.

Laatutyöryhmä I: Luolavirta selvittää vielä asianajaa kyseiseen ryhmään, ja Luoto tiedustelee
myös Lapin poliisista tutkinnanjohtajaa ja KRP jäsentä mukaan ryhmään.

Laatutyöryhmä II: laatutyöryhmän II puheenjohtaja vielä avoinna, mutta muutoin ryhmä on val-
mis asetettavaksi.

Laatutyöryhmä III: avustajia Lapin alueelta ei saatavissa jäseneksi. Kaski ilmoitti, että siirtyy jä-
seneksi laatutyöryhmään I.

Pyydettiin ilmoittamaan laatutyöryhmien jäsenmuutoksista laatukoordinaattorille viikon 8 aikana.

5 § Koulutukset

Vihapuhetta koskeva koulutus toteutettiin alkuvuodesta ja suunnitelma koulutusten osalta on tä-
män hetken tiedon mukaan seuraava:

- oikeuden väärinkäyttö ja väärinkäytön kielto: touko- kesäkuu
- pakkokeinojen ajankohtaiskatsaus: alkusyksy
- toimivaltakysymykset vieraan vallan sotilaiden rikosasioissa: loppuvuodesta

6 § Muut asiat

Keskusteltiin laatupäivien mahdollisista esiintyjistä/aiheista:

- tallenneuudistus on ajankohtainen laatupäivien aikaan, on osaltaan esillä laatutyöryhmän
työssä, mutta aiheena myös muuten mahdollinen

- torstaille yksi mahdollinen ja hyväksi havaittu esiintyjä Totti Karpela, esim: haastavien
palvelu ja kohtaamistilanteiden ammattimainen hallinta

- laatupäivien ohjelmaan palataan seuraavassa kokouksessa

7 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13:30.


